

# 黑渣土车突然逃跑 车主竟赶来撞执法车

## 车主因涉嫌妨害公务罪被刑拘

偷倒渣土被查，“黑车”司机在停车场却突然逃跑，还请来了车主“保驾护航”。一边是车主开着吉普车别执法车，一边是“黑车”司机加速逃窜。近日，这样惊险的一幕就在南京上演。现代快报记者从南京市玄武区城市管理综合行政执法大队了解到，车主目前已经被南京市玄武公安分局以涉嫌妨害公务罪刑拘。

现代快报/ZAKER南京记者 杨菲菲



被查的黑渣土车 通讯员供图

## 黑车突然逃跑，执法车又遭拦阻

3月6日晚上8点左右，在南京大学花园路东门附近，执法人员查到有车偷运渣土，拦车之后发现这辆车没有营运资质，是辆“黑车”。

执法人员让司机把车停到顾

家营停车场。车都已经到达顾家营停车场了。这辆车居然加速逃跑了。执法人员赶紧开着执法车跟上去，刚刚驶出停车场，就遇到了一辆私家车。这辆车直接加速跑到了执法车前面，不时变道、刹

车，最后看到执法车想要超车的时候，居然撞起了执法车。从现场的执法记录仪可以看到，执法车受到撞击失控，结果撞到了路边的一辆车。因为受阻挡，执法人员当晚没能找到这辆逃走的黑车。

## 靠着号牌公安机关抓获车主

现代快报记者了解到，“别车”是查处渣土车过程中，城管执法人员经常遇到的事情。该执法大队渣土中队中队长陈峰告诉记者，去年玄武区一共遇到了6起这样的事情，今年也已经遇到了2起。“查这些别车的人很难查。因为有的车直接用的是套牌，这次正好是真的车牌，车主的

各种信息都能够对得上。”

接到执法人员的报警后，玄武分局新庄警务站迅速开展工作，从车牌开始查，才发现，私家车的车主马某同时也是这辆偷运渣土的“黑车”车主。3月17日，警方将马某抓获。据马某透露，“黑车”司机上演的逃窜戏码正是自己出的主意，而自己是担心车扣

了之后会被罚款才这样做的。别车“成功”之后，马某就回家睡觉了，而渣土车的司机则逃到了安徽。

根据相关条例规定，无资质运营渣土车，要对个人处以五千元罚款，同时车辆也要暂扣一个月。目前，马某已因为涉嫌妨碍公务被刑拘。

## 南京推出渣土运输企业“黑榜单”

在渣土企业的管理上，南京已经开始采用信用分考核。市城管局固管处将在每月公布一次渣土企业信用考核分。对于规范运输的企业，给予其延长办理准运证的周期、实行视频检查抽检或者免检、开辟绿色通道提高办理速度。

市固管处相关负责人表示，

按照规定，渣土运输企业每个星期都要办理一次准运证，如果这家企业上个月信用考核分没有扣分，下个月办证的时候可以推迟办证的时间，比如从一个星期办一次到半个月办一次。不过，也有无视规章制度、破坏行业准则的企业，扣分最多的10家渣土运输企业将被纳入“黑榜单”，既要

面临缩短办理准运证周期的处罚，还要面临更加严格的视频检查。

更为关键的是，企业信用考核分将纳入企业招投标体系，分数高的，企业中标的概率就大。如果企业信用考核分丢分太多，那企业中标的概率将非常小，最终被市场淘汰。

# 坐上窗台吓唬女友 小伙弄假成真摔下7楼

## 幸运的是，他被电线“拦住”仅仅擦伤

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥记者 陶维洲)情侣间吵架原本是平常不过的事，没想到小伙为了吓女友竟然直接坐上7楼窗台。结果弄假成真摔了下去，幸好2楼的电线救了他。

3月19日凌晨4点左右，南京秦淮警方接到市民小黄报警，她焦急地告诉民警，自己的男朋友张某从7楼跳下去了，现在摔在电线上，需要民警帮助。

接警后几分钟，民警便赶到了现场，救护车也同时赶到。此

时，报警人小黄已经在楼下等待，看到民警，她便指着头顶上的电线说：“我男朋友就在上面，你们快救救他。”

民警抬头一看，果然发现一名男子缠在电线上。此时他一只手正试图抓住电线杆，情况看起来十分危险。民警观察了一下地形，发现电线杆离二楼窗台不远，便立即敲开了二楼住户的房门。当民警爬上二楼住户阳台时，男子也抓住了电线杆。因为距离非常近，民警一下就拉住了男子的

胳膊，借助空调外机为落脚点，男子成功爬上阳台脱险。

男子一爬下阳台，120救护人员立即对其进行了全身检查，结果除了几处擦伤并没有什么大碍。随后男子将事情经过告诉了民警。

原来，当天晚上他回家比较迟，和女朋友吵了一架。女朋友非常生气，指责他总是夜不归宿声称要分手，他为了吓唬女朋友就爬上了自家7楼窗台，没想到人没坐稳，直接从7楼掉了下去。

# 转移近亿财产拒不执行 “老赖”被批捕

快报讯(记者 丁晟 通讯员 雨轩)他的名下有三套房产和数万元存款，手里还握有多家公司的实际控制权。为了逃避还债，刘某将自己名下一家珠宝公司的财产全部转移。近日，南京雨花台区检方以拒不执行裁决、裁定罪对刘某批准逮捕。

2009年起，刘某在杭州投资了某珠宝公司，是该公司的法人代表，但因为经营问题，该公司惹上了官司。在法院审理过程中，刘某通过签订三方债权协议的方式，将公司的债权转移到名下其他公司，一年将8000多万应收账款全部转移。接着又将这个公司以零资产转让给了自己的亲戚陈某。最终，法院判决刘某的珠宝公司给付对方八百多万元。然而，这个公司的资产早被刘某搬空。

据刘某自己交代，除了涉案的珠宝公司外，他名下还有数家公司都是由他具体负责控

制的，而这些公司用的是同一个会计，同一个财务体系。不仅如此，刘某个人名下以及他控制的其他公司与涉案珠宝公司之间都有过财务往来，刘某解释，这些都是“过账”的。

“这是明显的资产混同行为。”雨花台区检察院检察官薛燕表示，刘某一边说着财务与自己无关，一边又用着同一家财务，显然是说不通的。

虽然被列入了失信被执行人名单，刘某却用另一张不同名字的身份照正常生活。直到今年二月，刘某在乘坐高铁时，被警方抓获归案。

雨花台检察院检察官薛燕表示，刘某在诉讼过程中，有意识地将公司钱款转移，自以为钻了法律的空子，然而，他的行为已经违法。目前，刘某名下的财产和房产已经被警方冻结，刘某也因拒不执行法院裁决、裁定罪被雨花台检方批准逮捕。

# 老人患白血病7年 三次复发都奇迹康复

快报讯(通讯员 李娜 乔洋记者 刘峻)70岁的王秀琴(化名)，7年前被查出急性髓细胞白血病，后经历了3次病情复发，每一次老人都坚持了下来。

2009年，王秀琴老人在南京一家三甲医院诊断为急性髓细胞白血病。老人来到南京医科大学附属明基医院血液内科就诊，接诊的是血液内科主任李东，专家给老人制订了口服药物维持治疗的方案。

出院后老人刚开始尚能定期复诊，后来由于身体一切良好，有长达一年多未复诊，结果疾病复发。明基医院医生集体努力下，老人疾病再次缓解。

“老年白血病的特点是耐药多见，易复发，加之老年人各项器官功能衰退，不能承受大剂量化疗和移植，长期生存一直是我们的血液内科医生的一项艰巨任务。”李东主任介绍，另外，维持治疗+定期监测更是必不可少的环节。可惜在医护

反复叮嘱下，王秀琴老人在维持治疗半年后又未再来复诊。

直到2016年底，老人在家又出现发热、心慌、皮肤瘀斑等症状，这意味着白血病第三次复发了。

在制订了详细针对老年复发白血病的治疗方案后，专家安排老人进层流洁净病房接受治疗，减少因细菌引发的并发症。经过医护人员不懈努力，在未出现明显感染、呕吐、肝肾毒性的情况下，王秀琴老人病情奇迹般再次达到完全缓解。

李东说，老年白血病难治、复发多见，重要脏器功能衰退，大剂量化疗和移植可能受到各种因素制约，所以更需要结合病人具体情况采取综合治疗，包括化疗、支持、免疫治疗等等，提升生活质量、延长生命才是最终目标，对老年人白血病患者也应给与更多的关爱。老年人患白血病要尽量做到早发现早治疗。

# 95岁老人脊柱拍片 “只显示根柱子”

快报讯(记者 安莹 通讯员 刘敏 程守勤)最近，东南大学附属中大医院疼痛科主任孙岩军接诊了95岁的李奶奶，老人腰背酸痛剧烈难忍，一拍片子，只能看到脊柱的大体轮廓，关节间的间隙丝毫不见踪影。孙岩军结合多方面资料，找到突破口，解除了老人的疼痛难题。

前段时间，95岁的李奶奶腰背酸疼，本以为年纪大了骨质疏松。十几天前，李奶奶的疼痛加剧，只能直挺挺地躺在床上，稍微动一动腰就疼得要命。子女带着李奶奶找到了中大医院疼痛科的孙岩军，经过核磁共振、CT等多项检查发现，李奶奶的脊柱只呈现脊柱的大体轮廓，每个关节之间的分界几乎看不到，骨头和软组织都混在一起。而且老人还有脊柱侧弯，这又增加了诊断难度。经过骨密度检查发现，李奶奶骨质

疏松非常严重。最终，经过多方检查结果综合判定，李奶奶的腰疼是由于压缩性骨折而引发。

孙岩军主任决定为李奶奶施行PKP(经皮球囊扩张椎体成形术)，在CT引导下精准穿刺，到达骨折处，将球囊植入骨折处，撑开骨头，“灌注”骨水泥。一个小时后，手术成功完成。手术后，李奶奶的疼痛感消失，自己爬下手术台。2天后，她自己走出了病房。

专家介绍，很多老年人常常腰背疼痛，都觉得是年龄大的正常反应，没有考虑到疼痛是由于老年骨质疏松性骨折，骨质疏松导致的椎体压缩性骨折。一旦老年人出现无明显外伤的腰背痛，且疼痛特点以翻身、起床等体位改变为主，应高度怀疑骨质疏松性压缩骨折，及早就医。